AM@MOTEpPHbIE OKCUAbI U
rmapokcuabl



Llenn ypoka:

* Yrnybutb 3HaHns 06 okcuaax 1 ruapokcuaax
* [1o3HAKOMUTLCA C NOHATUEM aMPOTEPHOCTb
» Pazobpatb cBOMCTBA aMPOTEPHbLIX OKCUAO0B U rMAPOKCUA0B



OpoHTanbHbIN OMNpPOC:

-[laiiTe onpeaerneHne okcnaam.

«[lanTe onpegeneHne rmgpokcnaam.
*HasoBuUTE KNnaccmukaLmo OKCUOO0B.
*HasoBuUTE Knaccnukavuuo rmapoKCcnaos.



AMMOTEPHOCTbL — 3TO CBOMCTBO BELLIECTB
NPoABNATb U KUCIIOTHbIE N OCHOBHbIE
CBOUCTBA.

ZnO+HCI->ZnCl2+H20
* 4)c OCHOBHbIMM OKCUOAMMU

Naz20 +Zn0O-->Na2Zn02

§§ AMDOTEPHbIE OKCUA bl

g‘g CrnocoBbl nony4yeHus «  XUMUYecKuUe cBOUCTBA

gl@ A) MeTann+ KMCIopoa * 1)c KNCNOTHBIMU OKCUAAMU
%z S ZnO+C02 »ZnCO3

el,@ B) pasnoxeHue amoTepHbix  ° 2) cOo Wwenovyamu

% 0CHOBaHU NaOH +ZnO--Na>ZnO2 +
‘]EZ"(OH)Z—>ZHO+H20 H-0

3,@ B)pasno)xeHune coneun

:j:?')chos>z|1o+co2 « 3)c kucrnoTamu



AMroTepHbIe TMapoKCUabl
AM( OTEpPHbLIN TMAPOKCUA + KUC/IOTa = CO/b +
BOoAa
2AI(OH), + 3H,S0, = AL(SO,), + 6H,0
Be(OH), + 2HCI = BeCl, + 2H,0
AM(OTEPHLIN TMAPOKCUA + LWeoYb =
coJib + Boga (nNpuvu cnaaBneHUN)
Zn(OH), + 2NaOH = Na,Zn0, + 2H,0
Al(OH), + NaOH = NaAlO, + 2H,0
AMb OTEPHLIN TMAPOKCUA + Weoyb =
conb (B BOOHOM pacTtBope)
Zn(OH), + 2NaOH = Na,[Zn(OH),]
Sn(OH), + 2NaOH = Na,[Sn(OH),]
Be(OH), + 2NaOH = Na,[Be(OH),]
Al(OH), + NaOH = Na[Al(OH),]




AMdoTepHbIN KucnotHbin
rmgpokcug (OCHoBHasi| OCTaTOK U ero
U KUCIrloTHad popmMma) | BaneHTHOCTb

Zn(OH), / H,ZnO, ZnO, (II)
Al(OH)5 / HAIO, AlO, (1)
Be(OH), / H,BeO, BeO, (Il)
Sn(OH), / H,SnO, SnO, (I1)
Pb(OH), / H,PbO, PbO, (II)
Fe(OH); / HFeO, FeO, (1)

Cr(OH), / HCrO, CrO, (I)




